

# 合肥一、六、八三校联招昨天均衡派位 中考前两名均“摇”进合肥八中

星报讯(孙照星 星级记者 桑红青/文 李超钰/图) 一百多位家长眼睛死死地盯着大屏幕,负责抽签的学校负责人每抽出一个写有数字的乒乓球,便引发台下一阵骚动。昨天上午9时,合肥市一中、六中、八中三校联招均衡派位在合肥八中举行。除了各校已录取的特优生外,共有4719名准高一新生找到“婆家”。合肥市中考第一名、第二名均被合肥八中“抽中”。

合肥一中等3校派位具体如何操作?记者了解到,三校均衡派位共分为统招和指标到校两个组别。

其中,统招共录取2049人,为了让双胞胎可以进同一所学校就读,有5对双胞胎分别绑定按一个人参加派位,共2044人参加派位。根据3所学校统招招生计划比例,均衡派位为A1、A2、A3……A85组,每组24人或25人。

指标到校生共录取2670人,包括10对双胞胎,共2660人参加派位。根据3所学校指标到校招生计划比例,均衡派位为B1、B2、B3三组,其中B1、B2每组887人,B3组886人。



在公证人员的见证下,随机选取的三名家长抽取了合肥一中、六中、八中三校的“摇号”顺序,最终合肥八中获得优先权,在统招85组中抽取28组,作为第一个抽号的学校,该校高一年级组组长“手气不错”,合肥市中考第一、第二名均被“揽入怀中”;第二个上台抽号的是

合肥六中,该校副校长牛和荣亲自登台抽取30组,结果把合肥市中考第四至第七名,以及第九名全部抽中,被现场家长认为是“上上签”;最后是合肥一中抽取了剩余的27组。

昨天10时45分后,合肥招生考试院可查询派位情况。

## 合肥一览 合肥师范附校老校区拆迁 将建成45中分校

昨天,合肥师范附校老校区正式拆迁,该校区将被建成合肥45中分校,将新建两栋教学楼和一栋科技楼,改建原有的科技馆,并新建大型停车场。依照规划,新建成的分校预计在明年9月1日开始入驻新生,合肥45中的八、九年级的学生将在该校区上课,直至初中毕业。具体学区划分还没有明确。另据了解,合肥45中庐阳工业园分校今年9月1日将正式投入使用。

孙照星 星级记者 桑红青

## 33个项目敲定升级改造

为促进存量商业用地升级改造,提高土地利用效益,合肥33个项目已经纳入改造范围。打个比方,原先建成一两层楼的小超市,如今已经身处黄金地段。但不利于土地所有者扩大经营,也是对土地使用的一种浪费。随着改造完成,这些“小码头”也将实现向“大港湾”的升级。

星级记者 徐涛

## 88家小贷公司“情定”合肥

记者昨日从合肥市地方金融监管工作会议上了解到,截至今年6月末,全市已开业小额贷款公司88家,注册资本总额728亿元。今年1-6月累计发放贷款85.56亿元,实现业务收入9.34亿元,上缴税收1.99亿元。

实习生 方华英 记者 沈娟娟

## 五个月大女婴被弃街头

7月24日22时许,在省城益民街附近,一个仅5个月大的女婴被弃街头。路人发现后报警,女婴随后被送往医院检查,并没有明显畸形或疾病。目前,并未找到证明孩子身份的物件,女婴在福利院临时安置。

查甜甜 记者 张敏

## “10岁”高压锅爆炸,七旬老太严重烫伤 业内人士称高压锅也有“年龄”,最长用8年

星报讯(唐俊秋 雷阳 记者 张巍) 昨日7时许,合肥临淮路与铜陵北路交口一小区内,72岁的朱大妈在使用高压锅炖排骨时,高压锅突然发生爆炸,导致其全身近20%的皮肤被烫伤。经检查,发生爆炸的高压锅已经超出了使用年限。

事后,据朱大妈介绍,当天早晨接到儿子电话,称中午回家吃饭。因为儿子不经常回家,听到孩子要来的消息,朱大妈兴奋不已,一大早,朱大妈就用高压锅炖起了排骨。大概炖了10多分钟后,当

朱大妈准备打开锅盖时,高压锅却突然爆炸。巨大的冲击力将老人击倒在地。厨房外,听到爆炸声响的家人立即跑进厨房,只见朱大妈倒在地上,双手捂着脖子不停喊疼。

很快,急救车赶到,将朱大妈送往了安医大一附院。朱大妈从脖颈到肚脐上的皮肤被水蒸气烫伤,烫伤面积集中在胸部和颈部,占全身近20%。

回忆起早晨的一幕,朱大妈仍心有余悸:“好好的锅怎么会爆炸呢?都用了

好多年了,从没出过事。”

对此,朱大妈的亲属告诉记者,发生爆炸的高压锅已经用了10年,估计已经有了质量问题。

据一卖高压锅的老板称,高压锅使用寿命最长是8年,如果超出这个年限,则有发生爆炸的危险。“有一些老年人生活一直比较节俭,一些电器只要没坏,就会一直用。其实这是不科学的,应注意电器的使用年限,过期家电存在安全隐患,过了年限就要及时更换!”

## 不管你跑到哪里,天上卫星都看着呢 定位系统帮失主找回财物,还帮警方抓住俩贼

张俊凯 夏伦仓 张欣 朱欣 记者 范竹标 张敏

通过天上卫星的观测,可以实时地定位位置。日前,就是靠着定位系统,忘在出租车上的左先生的数万元财物完璧归赵;GPS还帮助警方抓住了两个偷车贼。

### 手机定位助他找回数万元财物

7月24日21时许,出差归来的左先生在合肥火车站乘坐出租车,不到20分钟,车子到达位于青阳北路目的地。付钱、取票、下车,望着远去的出租车,疲惫的左先生一下子惊出冷汗,糟了!电脑包落在车后排了。

这个黑色电脑包里有2万多元现金、2部手机、1部笔记本电脑及大量票据账单。不巧的是,左先生手里攥着的那张机打发票被污损,找不到车辆信息。

左先生突然想到,电脑包里有一部特制手机,安装了实时定位系统,可以定位手机位置。

通过实时定位,手机信号找到。包河巡警601巡控车接到左先生的求助后,载着左先生,开始根据定位信号展开“追击”。信号不断变化,从徽州大道到铜陵北路,再到环城路、明光路,巡控车紧追其后,但每次都扑个空。

直至次日凌晨1点多,手机信号固定

在芜湖路与金寨路交口,左先生赶过去,终于在路边找到了曾乘坐的那辆出租车。

“我正打算找你呢。”的哥也认出了左先生。原来,的哥孙师傅发现有人丢失电脑包后,打开发现里面有一部手机,便放在车前等待失主打电话前来认领,然后把电脑包直接锁进了后备箱。阴错阳差,左先生则一直不停拨打包内的另一部电话,孙师傅无法听见。

经过清点,包内财物分文不少。

### 摩托车被盗,GPS一路追踪贼影

7月19日18时许,肥西县公安局接到110指令:上派镇普贤路某批发部附近一部踏板摩托车被盗。接警后,民警火速赶赴现场调查取证。根据被盗摩托车GPS定位系统,办案民警通过查询发现,被盗车辆正往合肥繁华大道和始信路交

口方向行驶,民警迅速在相关路段堵截。几分钟后,GPS显示车辆在海恒社区步行街内停止不动。增援民警一边埋伏伺机抓捕。两名犯罪嫌疑人前来发动摩托车时,设伏的民警冲出进行抓捕。犯罪嫌疑人激烈反抗,疯狂攻击抓捕人

员。最后,民警合力将其中一名犯罪嫌疑人制服。

经审讯,该犯罪嫌疑人交待其叫倪某某,男,31岁,马鞍山市人,对其犯罪事实供认不讳。

目前,倪某某已被肥西警方刑事拘留。

## 偷别人的罚单免自己的责

昨日上午10时许,因找不到停车位,夏先生就违章将车停靠在合肥御景湾小区门口。办完事回来,夏先生发现附近违章停车车辆都被贴了罚单,唯独自己的车没被罚。疑惑的夏先生来到前方一辆雪佛兰车前,发现贴在对方车辆的罚单竟是开给自己的。气愤的夏先生报警,并给对方车辆留下纸条:“你这种行为是非常可耻的!”

查甜甜 记者 张敏

用最好的方法,花最少的时间,练最好的字  
俗话说:字如其人。能写一手好字,老师夸奖、同学羡慕、领导赏识、朋友推崇……  
千万别错过暑假好机会,找晟成练字去!

**每周二都开新班**

- 基础差、习惯顽固,这不是您的主要问题,首节课便令您恍然大悟,信心百倍
- 专门教材训练,专职教师授课
- 一次性收费,保证您的效果
- 分白班及晚班

**开设:**  
楷书班:针对小学生打好扎实的写字基础。  
行书班:针对大中学生及成人,迅速提高书写水平。  
地址:合肥市长江路农大科技长廊4楼(安农大站西50米)  
网址:www.2zhoulianhaozi.com  
电话:0551-2842842(每班25人,报名从速)  
练就一手好字,终身受益无穷!您还犹豫什么?

找晟成 暑假班火热报名中